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E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c98_238359.htm (1) _______对电话

拨号上网用户访问Internet的速度没有直接影响。A)用户调制

解调器的速率 B)ISP的出口带宽C)被访问服务器的性能 D)ISP

的位置答 案：D知识点：Internet接入方法评 析：影响用户电

话拨号上网访问Internet的速度的因素有：1、用户调制解调器

的速率；2、ISP的出口带宽：3、被访问服务器的性能。(2)对

于下列说法，_______是正确的。A)UDP协议可以提供可靠的

数据流传输服务B)UDP协议可以提供面向连接的数据流传输

服务C)UDP协议可以提供全双工的数据流传输服务D)UDP协

议可以提供面向非连接的数据流传输服务答 案：D知识点

：Internet通信协议--TCP／IP评 析：UDP(User Datagram

Protocol)用户数据报协议，是一个面向无连接的不可靠的传

输协议，它不能提供可靠的数据流传输服务，可以提供面向

无连接的数据流传输服务，可以提供单工的数据流传输服务

，一般用于对传输信息实时性较高，但准确性相对次要的场

合。(3)假设中国到美国的国际长途费为18．4元／分钟，市话

费为0．34元／分钟，Internet使用费为10元/小时。如果国内

的某Internet用户通过电话网接入本地ISP，浏览位于美国的一

台WWW服务器，共访问了30分钟，那么用户需要支付的费

用为_______。A)15．2元 B)2元 C)557元 D)552元答 案：A知

识点：Internet接入方法评 析：0.34*30 10"30／60=10.2 5=l5.2

。(4)判断下面_______是正确的。A)Internet中的一台主机只

能有一个IP地址 B)一个合法的IP地址在一个时刻只能有一个



主机名C)Internet中的一台主机只能有一个主机名D)IP地址与

主机名是一对应的答 案：B知识点：Internet通信协议TCP／IP

评 析：一个合法的IP地址在一个时刻只能有一个主机名。(5)

关于IPv6地址的描述中不正确的是_______。A)IPv6地址为128

位，解决了地址资源不足的问题B)IPv6地址中包容了IPv4地址

，从而可保证地址向前兼容C)IPv4地址存放在IPv6地址的高32

位D)IPv6中自环地址为0：0：0：0：0：0：0：10答 案：C知

识点：Internet的发展评 析：IPv6地址为128位的，从而永远的

解决了地址资源不足的问题。为了保证从IPv4向IPv6的平稳过

渡，在IPv6地址的低32位中存放以前的IPv4地址，同时高96位

置O，如果有的路由器或主机结点不支持IPv6，则将第33-48(

从低位到高位)置1。在IPv6中，用全0地址表示未指定地址，

它一般用于计算机系统启动时。用0：0：0：0：O：0：0：l

表示自环地址。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


